

南 风

—— 推动发展
—— 服务民众
—— 凝聚人心
—— 促进和谐

2023年第3期(总第296期)

2023年3月20日

本期8版

NANMATOU

COMMUNITY

主办单位:



浦东新区南码头路街道党工委
浦东新区南码头路街道办事处
社区信息传媒中心《南风》编辑部
地址 华丰路50弄11号201室
邮编 200125
电话 50946366
网站 <http://www.pudong.gov.cn/shpd/childSite/016011>
邮箱 nfzc2008@126.com

六里新村一地块房屋征收项目全面启动

位于浦三路和高科西路交叉口的“周家渡社区08-01地块”的公租房土地储备项目征收工作已于上月末全面启动。该项目占地面积8690平方米,涉及六里新村1、2、5号,浦三路721弄1-2号,浦三路693号,六里新村6-9号共7幢房屋的257户居民及该地块内的非居商铺。

该地块房屋最早建于1956年,其中还有部分非成套房屋,房屋居住条件比较差,因年久失修存在较大安全隐患,居民要求改造居住环境的意愿十分迫切。近年来,区委区政府高度重视旧改工作,各级领导



郭帆 摄

屡次实地调研。

作为公益性项目,该地块征收已被列为2023年浦东新

区第一批“两旧一村”拔点示范项目,也是建设“品质南码头”三年行动计划中打造“和

美六里”的重头戏。征收动迁工作是政策性强、业务性强、难度很大的群众工作,为此,南码头路街道于2月17日专题召开房屋征收项目攻坚行动启动暨业务培训会。

据了解,动迁签约工作将于今年9月前完成,目前新区征收工作小组已进驻。街道以征收工作指挥部为核心,成立综合推进组、公信评议组、7个攻坚小组,从工作机制、人员配备等各个方面,全力保障动迁工作依法依规、有力有序推进,让动迁居民拆得安心、走得舒心、住得放心。(张婴婷)

街道落实全面从严治党主体责任

2月24日,南码头路街道召开2023年落实全面从严治党主体责任工作部署会。街道党工委书记徐琿出席会议并讲话,党工委副书记、办事处主任葛敏主持会议。

徐琿指出,落实全面从严治党主体责任对“品质南码头”建设开好局、起好步具有重要的意义。要以大局大势为着眼,强化政治自觉,精准把握、积厚成势;以责任担当为引领,坚持创新务实,全方位用劲、重点发力;以自我革命为抓手,提升队伍能级,蹄疾步稳、融合协作。

葛敏要求,2023年是品质南码头“一核两带三片区”三年规划的开局之年,各项工作起步早、任务重、要求高,各级党组织、各单位要及时传达会议精神,认真组织学习,对照各项工作要求、目标任务抓落实。要继续咬定目标、鼓足干劲,全力跑出南码头的加速度,合力提升南码头的显示度,通力增长南码头的贡献度。

各分管领导分别就党建责任制、党风廉政建设责任制、意识形态责任制、法治责任制进行工作部署。

街道班子成员,副处以上干部,各科室负责人,各直属单位党组织书记、负责人,各居民区书记,“两新”党组织负责人参加会议。(实正)

品质码头扬新帆 文明创建新征程

街道开展“三五”学雷锋活动

3月4日上午,上海市民政局直属机关党委和南码头路街道党工委共同举办了“品质码头扬新帆 文明创建新征程”——三五学雷锋志愿服务活动。来自上海广播电视台、浦南医院等22家区域化党建共建单位、辖区企业,近200名志愿者参加了政策咨询、便民服务、健康指导等60余项服务,累计服务社区居民近千人。

活动现场,街道领导向南风志愿服务队、少先队志愿服务队、居民区志愿服务队授志愿者队旗。(宣统文化办)



徐道众 摄

「南码头学区」成立

由洋泾中学南校、浦泾中学、白玉兰小学、南码头小学、临沂二村小学、浦三路小学共六所义务教育学校组成的南码头学区,于3月9日在洋泾中学南校举行了揭牌仪式。

南码头学区的成立是浦东新区学区化集团化办学,经多年实践后在南码头区域的落地,也是浦东新区促进区域义务教育优质均衡发展,提高学生和家长的满意度,提升学生综合素质的重要举措。

学区内各学校优秀课程可共享配送;学科带头人、骨干教师可跨校开展教研、培训;各校区的创新实验室、文化活动场馆等硬件设施可统筹共享……打破校际壁垒,共商共建共研共享,是南码头学区成立的最大亮点。

南码头学区牵头校洋泾中学南校校长蔡国良介绍,学区已成立了学区治理委员会,建立了由六所成员学校为主体,家委会代表、社会贤达、企事业单位等各方共同参与的学区治理模式。学区将在课程教学、师资队伍、资源统筹、学生共育等方面,通过管理共商、课程共建、队伍共研、资源共享,推进区域内学校均衡、优质、特色发展,办好学生喜爱、家长满意、社会认可的“家门口好学校”。(明生)

投身军营 无上荣光

又是一年送兵时,通过层层选拔,来自银河居民区的青年忻豪杰,带着家乡人民的嘱托,奔赴军营,履行保家卫国的使命。

3月8日下午,南码头路街道召开了由街道领导,银河居民区书记、主任,新兵家属共同

参加的新兵入伍欢送会。

街道党工委书记徐琿殷切希望忻豪杰到部队后,要坚定信念、严守纪律、刻苦训练,不断加强政治理论学习,增强保家卫国本领,在火热的军营里实现远大理想抱负,为保卫祖国、建设祖国贡献自己的青春

和力量,为家乡人民争光。

居民区党总支书记沈红梅叮嘱其一定要始终牢记使命,做一名听党指挥、能打胜仗、作风优良的解放军战士,在顽强拼搏中磨砺意志,让青春在军营中激情绽放!

(人武部)

机制化常态化推进“创城”工作

今年以来,南码头路街道积极开展浦东新区创建全国文明典范城区工作,进一步推进文明创建工作的常态化、机制化。

为加强创建成效,街道成立了全国文明城市创建工作领导小组及下设的攻坚行动、综合迎检、公共秩序、效能监察、环境卫生、入户调查、宣传氛围共七个工作小组,明确工作职责。建立了双周工作例会制度,街道党政班子成员,相关科室负责人,辖区单位负责人,居民区

党总支书记,点位负责人参会并就创建工作存在的难点进行专题分析讨论,针对个别问题提出个性化解决方案。

各居民区、各单位紧紧围绕文明创建各项工作要求,对标对表,开展楼道整治、环境治理等工作,并坚持“平时”与“战时”相结合,不断巩固创建成果,形成宣传、自查、自纠的长效管理机制,为浦东新区创建全国文明城市助力。(楠平)

“春风行动”促就业

近日,南码头路街道举办就业服务主题系列活动暨2023年“春风行动”现场招聘会。

来自上海肯德基有限公司、上海世博洲际酒店等15家单位,提供了包括管理类、技术类、服务类等就业岗位90个,招聘人数350余人,现场应聘89人,企业意向录用30人。现场还开展了政策

咨询、职业指导、劳动维权、帮企服务,提供一站式就业、创业和劳动保障相关公共服务。

街道促进就业工作负责人表示,街道将持续加强公共就业服务,动态掌握企业用工需求,搭建线上线下平台,促进供需精准对接,不断提升就业服务工作成效。(事务受理服务中心)